
いきいき生っ子 
◆貸し出しが始まりました！ 

ＰＴＡ総会の折、ブッ

クカバーをＰＴＡより買

っていただくことが決定

されました。お陰様で創

価学会様より寄贈いただ

いた１５０冊の本すべて

にブックカバーがかけら

れ、登録が終わりました。

そして、運動会が終わった５月２４日から貸し出しが開始されました。まだかまだかと本が貸し出され

るのを待っていた子供たちは大喜びです。その日の昼休みは図書の貸し出しが混雑していました。今年

度も木曜日や家庭の日には本を持ち帰っておりますので、家庭での読書をお願いしたいと思います。 

◆生っ子（長崎っ子）の心を見つめる教育週間が始まります。 

６月１８日（土）～２４日（金）は、生っ子（長崎っ子）の心を見つめる教育週間となっています。

今年度の重点目標は、「いのちを輝かせて生きる、心豊かな生っ子の育成を図る」です。コロナ禍の中、

なかなか交流はできませんが、学校は開放しておりますので、子供たちの生活の様子をどうぞご覧いた

だければと思います。その際、検温や手指消毒を行い、職員室へのお声かけをお願いします。また、 

２３日（２年生）、２４日（１、３～６年生）には授業参観が行われます。全学年道徳の授業を行います。

保護者の皆様にも、検温、手指消毒をしっかりと行っていただきますようよろしくお願いいたします。

皆様のお越しをお待ちしております。 

 

★心を見つめる教育週間に向けて、代表委員会が開かれました★ 

生月小学校のみんなが仲良く楽しく生活をすることができれば、生月小学校がさらにより良い学校に

なるだろうと、教育週間に向けて学校全体で取り組めることについて代表委員会が開かれました。 

各学年や委員会から様々な意見が出され、①全校遊び…保健・

体育委員会担当、②読み聞かせ…６年中心のスマイル班で行う、

③言葉遣いに気を付ける…何をするか各学級で話し合う とい

うことが決まりました。この議題で話し合うのは、初めてだった

のですが、教育週間を子供たち自身が自分の心を見つめる習慣

として意識してくれていると思うと、大変意義のある話し合い

であったと思います。今後の活動に期待したいと思います。 
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◆運動会の思い出 

 

 

 

●かけっこで、はじめて２ばんになれ

てうれしかった。 

１年 

●つばめだんすをかわいくおどれた

よ。うれしかった。 

１年 

●おうえんがっせん、がんばったよ。 

１年 

●きのううんどうかいがありました。がんばったこ

とはせんばつリレーです。るいにいから「よくがんば

ったな。」と言われました。みんなが協力していまし

た。             ２年 

●うんどうかいで、みんなやちいきの人からおうえ

んしてもらってうれしかったです。かけっこで力づ

よくはしってがんばりました。 

２年 

 

●私は２日休んでちょっとふあんだったけ

ど、友達が「だいじょうぶ」などとはげまし

てくれたので、うんどう会にじしんがつきま

した。私はせんばつリレーをがんばりまし

た。          ３年 

●こうしんが２年生のころとくらべて、手が

しっかりとのびていました。ダンスがきつか

ったけど、さいごまでがんばれてよかったで

す。          ３年 

●へいかい式でゆうしょうを発表するときに、赤組が勝つか白組が勝つかドキドキしました。赤組

がかってくやしかったけどいい運動会になってよかったと思いました。    ４年 

●はじめてこてきに入った。初めてだったからドキドキした。本番は、れつもそろえられてうまく

ひけたからうれしかった。                        ４年 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●頑張ったことは、全員リレーです。手を大

きく振ることを頑張りました。達成できたこ

とはソーラン節で、観客を感動させることを

頑張りました。      ５年 

●心に残ったことは、赤組の応援を全力でで

きたことです。６年生が働いたり言葉を言っ

たりしているのを見て、大変そうと思いまし

た。来年は自分たちだから一生懸命頑張りま

す。           ５年 
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